

ПАМЯТНИК СВ. ПРАВ. ИОАННУ КРОНШТАДТСКОМУ В АВСТРАЛИИ



Памятник Св. Иоанну Кронштадтскому установлен на территории комплекса «Кронштадтские сады» в Данденонге (штат Виктория, Австралия). Мону­мент находится перед входом в строящийся храм, освящённый в честь «Всероссийского батюшки». Храм возводится на средства благотворителей и с помощью РБО им. Св. праведного Иоанна Кронштадтского.

Освящение и открытие монумента состоялись 1 ноября этого года, в день рождения и прославления святого Иоанна Кронштадтского. Службу возглавил прот. Михаил Протопопов в сослужении с о. Павлом Бакшеевым.



В 2020 году митрополит Санкт-Петербургский и Лад­ожский Варсонофий ос­вятил четыре бронзовых бюста святого праведного Иоанна Кронштадтского, предназначенные в дар православным общинам Австралии, США, Аб­хазии и села Сура Архангельской области — родины батюшки Иоанна в ознаменование 100-летия РПЦЗ. В этом же году, 16 декабря, при содействии председателя компании «Тенда Джет» (Санкт-Петербург) Андрея Петровича Роголева, памятник был доставлен в Австралию.

Напомним, что скульптуры были изготовлены при поддержке благотворительных фондов «Под Покровом Богородицы» и «Наше дело».

Хочется ещё раз поблагодарить директора фонда «Под Покровом Богородицы» Евгения Королева за его труды по передаче памятника в Австралию.

Скульптура-бюст изображает праведного Иоанна в облике священника в полном облачении. В левой руке он держит потир, а правой

благословляющей рукой указывает на чашу. Теперь и в далёкой Австралии прихожане, паломники и сотрудники РБО могут просить святого о помощи, молиться перед памятником, как перед иконой.

После чина освящения прот. Михаил Протопопов поблагодарил всех жертвователей и работников, участвующих в возведении храма. Церемония завершилась чаепитием.

